Mitemntrlin VP ) WV& / 14 1p. 2020

NALOGA 3.

Poisci vse (!) resitve naslednjih enacb:

1
a. x+-—=2,

X
b. x3+x2—x—-1=0,

1
c |x+1] :§x+1.

(05 x*'fzaz /'><

><2+ ;Zaé = 2x
7<7'+4 =2><
><2'~2><+4 =O
(x-1)" = 0,
-{', «~1=0
\] ;<"‘~/I‘

o2.

(ID> 7&5* xz‘x ~1 =0
2 (x ) =l(erd) =0

(<4) (x*-1) =D
(xtd) (x=1) (xx1) =0 Jr\'l, « #1020 op. x-1+0

K"\Z‘:ﬁ/l / ,43: /l

(c> lx*”:gx’c'f

2><=// /Z "27
2x=1 /"
ZKZ=X sz"x ':O
«(21) 7O 70
%, %2
(d'é)zz az—Zaé'fél
R
on?'—hl = (0\”\0\(@*‘03
02, ;<+4;O
x =~ x= x=-1
a az0
[al = {-a: a<o

| otmo 2 Yw;mfm (Sa\\ b v Jlez. s urcAMoA* 2 }ou\mmsz

% A ?/O) W x*’t<o)

. > y -

‘LQ <z - -E\J x 1

><+//(={Z><+ -*(z<+/l>=~><1-4
7«-§><=O ~ x~1 =21><*'4

1

5%x=0 RS = 1«1

% =0 \/ 4
Euache ap ‘N"ii'\‘\/: x=0 x"“%_‘xz——g \/



NALOGA 4.
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IV\TALOGA 7. OR
Student Marko bo zacel prodajati aplikacijo za mobilni telefon in bi rad zasluZil vsaj 5S00EUR.

Ocenjuje, da bo Stevilo uporabnikov, ki bi aplikacijo kupilo za dolo¢eno ceno ¢ pribliZno enako

1500
242

Doloci razpon cene, pri kateri bo Marko dosegel svoj cilj.
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